

Быть отцом – дело важное!

По традиции 23 февраля мы отмечаем, как праздник настоящих мужчин, за спиной которых спокойно жёнам, радостно детям и надёжно друзьям.

Пять лет – возраст, в котором внимание отца становится для ребёнка особенно важным.

«Мама устала, она отдохнёт, а мы с тобой мужчины и будем продолжать работать».

«Она же девочка, уступи ей игрушку», - слыша такие вещи от папы, ребёнок начинает осваивать роль мужчины всерьёз. Двойственный союз «Мама и я» постепенно начинает превращаться в тройственный – «Мама, папа и я». В жизни сына отец становится особенно важным лицом.

Отец – эталон для подражания. Ребёнок готов копировать папин тон и выражения.

Поэтому, отцу растущего сына приходится трезво оценивать свои плюсы и минусы, ведь то и другое он надеется или рискует увидеть в своём наследнике, причём очень скоро.

На пути взросления ребёнка важно поддерживать его («Ты стал совсем большой, как папа», «У тебя хватит сил справиться, ведь ты такой сильный, как папа»)

А вот для девочек отцовское внимание и даже восхищение очень важно для осознания собственной женственности. Более того: девочки, к которым папы чересчур суровы и строги в дошкольном детстве, могут так и не обрести такие прелестные качества, как кокетливость и нежность.

Отец хорошо содействует развитию у детей независимости и предоставления свободы действий. Лучший спутник ребёнка на детской площадке – это папа. Ему гораздо удобнее, а для ребёнка полезнее залезать наперегонки на шведскую стенку, проверять устойчивость качелей и возможности вестибулярного аппарата.

Совершенно очевидно: участие папы в жизни ребёнка, особенно до семи лет, закладывает основу для многих преимуществ в будущем.

